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	SINAV SONUCU
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	YAZI İLE
	

	NUMARASI : 
	
	
	
	
	

	TARİH:28/05/2013 SALI
	
	
	
	
	

	GÜZEL SÖZ: “Dünya üç gündür,dün,bugün ve yarın.Dün geçti.Yarının geleceği belli değil.Öyle ise;bu günün kıymetini bil."(Hasan-ı Basri Rahmetullahi aleyh)


	SORU 1)   A,B,C  sayıları birbirinden ve sıfırdan farklı rakamlardır.ABC+BCA+CAB=1776  ise  A   sayısının   en küçük  değeri  kaçtır?(8 PUAN)

	 SORU 5) a  ve b sayıları aralarında asal olan iki doğal sayıdır. OBEB(a,b)+ OKEK(a,b)=16   olduğuna göre a+b toplamı kaçtır?            (8  PUAN)
www.

 HYPERLINK "http://www.sorubak.com/" tumders

 HYPERLINK "http://www.sorubak.com/" .com 

	SORU 2) Dört basamaklı 2x3y doğal sayısı 5 ve 9 ile tam olarak bölünebilmektedir.Buna göre ,x sayısının alabileceği değerlerin toplamını bulunuz.(6  PUAN)

	SORU 6)  22!  Sayısının   sondan kaç basamağı sıfırdır?(5   PUAN)


	SORU 3)  
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ifadesini pozitif tamsayı yapan kaç tane a pozitif tamsayısı vardır?(5  PUAN)

	SORU 7)  NOT:ÇÖZEREK BULUNUZ . (5 PUAN)
5 ile bölündüğünde  2 kalanını,7 ile bölündüğünde 4 kalanını,8 ile bölündüğünde de 5 kalanının    veren 3  basamaklı  en büyük  doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A)832           B)837        C)843     D)923       E)947


	SORU 4) NOT:ÇÖZEREK BULUNUZ  .(5 PUAN)
[image: image3.emf]
SORU 9)   Bir izci kampına Antalya’dan 60, Bilecik’ten 48 ve Ankara’dan 84 öğrenci katılmıştır. Her ilin öğrencileri

bir arada olmak koşuluyla çadırlara eşit sayıda yerleşeceklerdir. Buna göre en az kaç çadır gerektiğini bulunuz. (8  PUAN)

	SORU 8)   Boyutları 12 metre,24 metre,45 metre olan bir depo ,küp şeklindeki özdeş kolilerle  tamamen kapatılacaktır.Buna göre  en az kaç koli gereklidir?(8 PUAN)  
SORU 14)Aşağıdaki soruları çözünüz.(8 PUAN)
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	SORU 10)  n  bir rakam olmak üzere  (2n3)5=68  ise 

(nnn)4+(nn)4 toplamı kaçtır?(6 PUAN)

	SORU 15)   NOT:ÇÖZEREK BULUNUZ. (5  PUAN)
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	SORU 11)  NOT:ÇÖZEREK BULUNUZ  .(5 PUAN)
a   ve b  birer  doğal sayı   a.b=36  olduğuna göre ,a+b  işleminin  en büyük değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A)37                    B)20            C)15          D)13            E)12

	

	SORU 12)   Beş basamaklı 5a34b sayısı 55 ile tam bölünüyorsa a nın yerine gelebilecek rakamların toplamını bulunuz. (6  PUAN)

	SORU 16)  (6 PUAN)
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	SORU 13)460 sayısından en az kaç çıkarılmalıdır ki kalan sayı 12, 7 ve 15 ile tam bölünebilsin? (6 PUAN)

	NOT :   HER  SORUNUN  DOĞRU CEVAP  DEĞERİ  SORULARIN  YANINDA   PARANTEZ  İÇİNDE YAZILIDIR. SINAV  SÜRENİZ 40 DAKİKADIR.HEPİNİZE BAŞARILAR DİLERİM.                    
YAKUP  ATÇI.

MATEMATİK ÖĞRETMENİ
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